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Muke po upisima…

Sandrin osvrt na novu odluku o upisima u srednju školu

Upisi u srednju školu- noćna mora svakoga osnovnoškolca, pogotovo viših razreda. Što upisati? Koji smjer odabrati? Kako odlučiti što ćemo raditi cijeloga života?

Kao da nije bilo dovoljno što nam misao o tom zagorčava dva posljednja razreda osnovne škole. Sad  moramo brinuti i o ocjenama iz 5. i 6. razreda.

Još i bodovni pragovi, te novo računanje bodova! Mislim da je to malo previše, iako ne možemo tu mnogo napraviti. Mislim, ne znači to da se i u tim razredima ne mora učiti, ali se ne bi trebali niti uzimati toliko ozbiljno. Pa, još se i ne snađemo u vodama predmetne nastave, a već nas procjenjuju i ocjenjuju tako da nam o tom ovisi budućnost!

Jedino što nam preostaje je učiti, učiti i učiti, dobivati dobre ocjene i dati sve od sebe. Isto tako, s 15 godina moramo odlučiti što ćemo raditi cijeli život. Da, možda smo sigurni da nešto želimo, ali što ako se predomislimo? 
Dragi moji, kukanje i zanovijetanje vam neće pomoći! Razmislite dobro želite li upravo tu struku, koje su prednosti i mane, te možete li taj posao raditi cijeloga svog života.
 Ako ste potpuno sigurni, ništa vas ne bi trebalo spriječiti, a ako imate još nekih pitanja, raspitajte se, i odlučite…
Vaša budućnost već je započela…

                                                                            Do čitanja, Sandra!

Sandra Kupfer, 6.d
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