Odrastanje je bolno
Sedmašica Sandra opet mudruje! Ovoga puta uhvatila se u koštac s teškim, ali svima bliskim pitanjem odrastanja

Odrastanje je bolno. Svi to znamo i tome, ali, na žalost, ne možemo od toga pobjeći pobjeći. Kada smo mali, ne vjerujemo, ili bar ne želimo vjerovati da je to istina, pa jedva čekamo odrasti. Mislimo da se roditelji samo šale.
 Sada nam sve polako postaje jasnije. Nove odgovornosti, svakojaki zadatci koje moramo raditi, te gubitci, sve to dolazi uz odrastanje. Sve nam postaje neobično,  čudno i samotno.
 Nemojte shvatiti pogrešno, odrastanje je na neki način možda i zanimljivo, uz prave prijatelje, no i dalje puno toga gubimo i ponekad nam izgleda da se ne možemo nositi sa svime.  Tako, na primjer, često gubimo prijatelje iz prošlih godina, počinjemo se udaljavati jedni od drugih i na kraju se i zaboravimo. Počinjemo se družiti s drugim ljudima, postajemo oni za koje smo govorili da nikada nećemo biti. Tu su, naravno, i tuga za onim danima kada smo bili slobodniji, kad smo lakše izražavali svoja mišljenja, kad nam je bilo svejedno tko kako izgleda ili što nosi, kad smo imali manje obaveza, prema sebi i prema drugima. Sada moramo paziti kako se ponašamo, što radimo i kako se oblačimo. To je bolno, jer se ne može svima udovoljiti, pa će se uvijek naći netko pametan tko će nam govoriti kako bismo se trebali ponašati, govoriti i oblačiti.
 Možemo li to izbjeći? Ne!

Odrastanje je dio života, vjerojatno onaj najteži. Možda i možemo nekada pomalo ublažiti bol odrastanja, no ona je uvijek tu, i toga moramo biti svjesni. Tužno je to što moramo napustiti djetinjstvo.
 Isto tako, nije svačije odrastanje isto. Nekima je teže, nekima lakše, jer su uvjeti odrastanja različiti. Netko nema roditelje, netko živi u neljudskim uvjetima, pa ipak odrastaju. Drugi pak, imaju sve, pa ipak ne mogu zaustaviti  bol odrastanja. To je nešto za što nema lijeka, nešto što je svatko preživio i nešto što svatko mora osjetiti na vlastitoj koži. Moramo znati kako sami ispraviti pogreške i naučiti nešto na njima, jer, jedino se na greškama uči. A odrastanje je upravo to, učenje!
Do čitanja, Sandra!

